

Fontos dátumok, lejáró határidők:

1. Az **átjelentkezéssel** szavazni kívánó választópolgárok erre irányuló kérelme **2014. április 4-én (péntek) 16 óráig** kell, hogy megérkezzen az illetékes (azaz a lakóhely szerinti!) helyi választási irodához. **Fontos, hogy eddig kell megérkeznie, nem pedig eddig feladni!** (Átjelentkezésre irányuló kérelmet az a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár nyújthatja be, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő szavazókör területén tartózkodik, ill. ebben az eltérő szavazókörben kíván szavazni.)
Maga a kérelem benyújtható papír alapon, illetve online a <http://valasztas.hu/> kezdőlapján található az „*Átjelentkezéssel történő szavazás, külképviseleti névjegyzékbe vétel, mozgóurna igénylés kérelmek on-line kitöltése*” opcióra kattintva. A papír alapú kérelem is innen tölthető le, a Postai úton történő benyújtás cím alatti első linkről.
Ha valaki szeretné visszavonni vagy módosítani átjelentkezési kérelmét, ugyanezek a határidő és lehetőségek irányadók.
2. **Legkésőbb** a szavazást megelőző második napon, azaz ugyancsak **április 4-én** kérhető a **nemzetiségi választópolgárkénti nyilvántartásba vétel** . E kérelem, benyújtásának módja megegyezik az 1. pontban megfogalmazottakkal.
Ami e kérelem benyújtását illeti, a módzatok megegyeznek az 1. pontban írtakkal (online, ill. papír alapon).
3. Sajátos a szabályozás a **mozgóurna** vonatkozásában: a 3/2014 KIM rendelet 12.§ ugyanis két időpontot határoz meg:
A választópolgár mozgóurna iránti kérelmének
a) legkésőbb **2014. április 4-én 16.00 óráig kell megérkeznie** ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel vagy
b) **2014. április 6-án, legkésőbb 15.00 óráig kell megérkeznie** a szavazatszámlláló bizottsághoz.
Technikájára az 1. pontba írtak irányadók azzal, hogy postai út helyett az is lehetséges, hogy az igénylő választópolgár által saját kezűleg aláírt kérelmet más személy viszi be a HVI-hez, ill. április 6-án az SzSzB-hez. Ehhez az NVI tegnap megjelent levelében foglaltak szerint még meghatalmazásra sincs szükség!